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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 637

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Chamamos a atenção dos nossos competentes Técnicos e Gestores 
da Secretaria Adjunta de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito para a 
Rua Dr. Guimarães, na região da Vila Antártica e entorno, em toda a sua 
extensão.

Trata-se da principal via daquela região, de uma rua de intenso fluxo 
de veículos – de todos os portes e tipos, com intenso comércio e unidades 
residenciais, com mais de 1.500 metros de extensão, via que faz a ligação e 
entroncamento com outras ruas importantes, áreas e regiões da cidade.

Uma grande ação de demarcação da via inteira, com pintura de faixa 
dupla central e das lombadas existentes, bem como pintura horizontal das 
paradas dos ônibus na via e outras necessidades afins de pintura na sarjeta 
(em áreas de parada proibida) são muito necessárias. 

Importante também aproveitarmos a oportunidade e fazer uma plena 
revisão nas placas estáticas verticais de sinalização existentes em toda via, 
dentro do processo de melhoria contínua de nosso trânsito, que vem sendo 
muito bem conduzido pelo Secretário Rodrigo Fumis e equipe.

A pintura que existia no local está quase imperceptível, encontra-se 
inadequada e presente em alguns poucos pontos apenas da Rua Dr. 
Guimarães; o fato é que a pintura que um dia já existiu foi se apagando com o 
passar dos anos, e precisa ser completamente reposta, com as melhorias e 
novas contribuições visuais contemporâneas, para que tenhamos um trânsito 
seguro e uma mobilidade geral à altura do merecimento da população.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de Assuntos 
do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do Município, a completa demarcação e repintura 
da sinalização de trânsito de toda Rua Dr. Guimarães, na Vila Antártica, 
notadamente a pintura de faixa dupla central, das lombadas existentes, pintura 
horizontal das paradas dos ônibus na via e outras necessidades afins de 
pintura na sarjeta (em áreas de parada proibida), inclusive revisão de placas 
estáticas verticais de sinalização.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4S0FM49EA500JZ5X, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4S0F-M49E-A500-JZ5X
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